
Mnożenie i dzielenie liczb w zakresie 50 
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1. Oblicz.

2. Pokoloruj tym samym kolorem działania i ich wyniki.

3. Oblicz.
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Sprawdzian 13
Imię i nazwisko



4. Zosia, Patrycja i Klaudia, uczennice klasy III, idą do muzeum. 
   Ile dziewczynki zapłacą za bilety, jeżeli bilet normalny kosztuje 
   12 zł, a ulgowy 8 zł?

Zosia kupiła 21 pocztówek przedstawiających obrazy prezentowane 
w muzeum. Teraz dziewczynki chcą podzielić pocztówki po równo 
dla każdej. Po ile reprodukcji dostanie każda dziewczynka?

W muzeum są 24 sale do zwiedzania. Dziewczynki obejrzały 
już połowę z nich. Do ilu sal jeszcze mogą wejść dziewczynki 
w tym muzeum?

Dziewczynki po wyjściu z muzeum kupiły sobie lody. W tabeli 
zapisano, po ile kulek i jakiego rodzaju kupiła każda z nich.

Która dziewczynka kupiła najwięcej kulek lodów?

Uzupełnij tabelkę.
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waniliowe truskawkowe razem

Patrycja
Klaudia
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Odp.
Kup książkę

http://helion.pl/page354U~rt/e_01mo_ebook


5. Uzupełnij tabelki.

6. Uzupełnij zapisy pod rysunkami według wzoru.

7. Rodzina Kamińskich chce zwiedzić zamek.

Ile za bilety zapłaci rodzina Kamińskich, jeżeli 
składa się z 2 osób dorosłych i 5 dzieci?

30
2 10 9 1 7 0 5

20 15 40
·5 :5

24
10 0 7 5 9 2

12 4 16 32
·4 :4

Cennik:
Bilet normalny 10 zł
Bilet ulgowy 6 zł

Odp.
Kup książkę

http://helion.pl/page354U~rt/e_01mo_ebook


8. Katarzynka upiekła 5 blach pierniczków. Wszystkich ciasteczek 
    jest 40. Po ile pierniczków na każdej blaszce ułożyła Katarzynka? 

 

9. Ułóż zadanie do rysunku.
 

 

10. Pokoloruj według opisu.

 5 − zielony

30 − niebieski

10 − czerwony

25 − brązowy

50 − żółty

20 − pomarańczowy
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